



**CENTAR ZA PRUŽANJE
USLUGA U ZAJEDNICI OSIJEK**

OIB 61997429886

Vinkovačka 61, 31000 Osijek

tel: 031-274-272

mail: ecentar-osijek@email.ht.hr

Klasa: 112-01/25-02/3

Ur.broj: 2158-103-01-25-7

**POZIV KANDIDATIMA NA PISANU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI ZA
RADNO MJESTO STRUČNI RADNIK I. VRSTE (socijalni radnik/psiholog/socijalni
pedagog/edukacijski rehabilitator) - VODITELJ MJERE INTENZIVNE STRUČNE
POMOĆI I NADZORA NAD OSTVARIVANJEM SKRBI O DJETETU (INTENZIVNI
NADZOR), M/Ž - 2 IZVRŠITELJA**

Po okončanju Natječaja za prijem u radni odnos na neodređeno puno radno vrijeme **STRUČNI RADNIK I. VRSTE (socijalni radnik/psiholog/socijalni pedagog/edukacijski rehabilitator) - VODITELJ MJERE INTENZIVNE STRUČNE POMOĆI I NADZORA NAD OSTVARIVANJEM SKRBI O DJETETU (INTENZIVNI NADZOR), M/Ž - 2 IZVRŠITELJA** (NN 33/2025), Komisija za provedbu postupka prijema u radni odnos donijela je listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete propisane natječajem.

Pozivaju se kandidati: **Lucija Endrich, Ivana Đukić i Mirna Nikolozo** na pisanu provjeru znanja i sposobnosti koja će se održati 27. ožujka 2025. godine u 8:00 sati u prostorijama Centra za pružanje usluga u zajednici Osijek, Vinkovačka 61.

Navedeni kandidati ostvarili su formalne uvjete Natječaja te time i uvjete za pristupanjem testiranju radi provjere znanja i sposobnosti za radno mjesto **STRUČNI RADNIK I. VRSTE (socijalni radnik/psiholog/socijalni pedagog/edukacijski rehabilitator) - VODITELJ MJERE INTENZIVNE STRUČNE POMOĆI I NADZORA NAD OSTVARIVANJEM SKRBI O DJETETU (INTENZIVNI NADZOR), M/Ž - 2 IZVRŠITELJA**

Testiranje kandidata će se izvršiti 27. ožujka 2025. godine u 8:00 sati u prostorijama Centra za pružanje usluga u zajednici Osijek, Vinkovačka 61. Literatura potrebna za pisano testiranje nalazi se na web stranici Centra za pružanje usluga u zajednici Osijek (Pristup informacijama > Zakoni i propisi).


Kandidati su na testiranje dužni pristupiti s osobnom iskaznicom.

Kandidat koji ostvari 50% točnih odgovora na pisanom testiranju pristupit će intervjuu, koji će biti objavljen naknadno.

Poziv za testiranje kandidata s njihovim imenima i prezimenima objavit će se web stranici Centra za pružanje usluga u zajednici Osijek.

Kandidat koji ne pristupi pisanom testiranju ili intervjuu smatrat će se da je odustao od kandidature.

Komisija za provedbu postupka prijema u radni odnos:

1. Monika Antunović 
2. Marko Puljević
3. Goran Tubić 